
1.3. 2.

M
B013

M
B013

VEGGJAGRINDUR ERU 45x145mm
BOTNSTYKKI SKULU VERA GAGNVARINN 
NEGLING Á GRINDUM 2x4" GALV. Í HVER SAMSKEYTI
GRIND FESTIST SAMAN MEÐ GIRÐUM 25x1.5mm Í BOTN OG TOPP
Á HVERRI STOÐ. ÞANNIG AÐ GIRÐIÐ NÁI 400mm INN Á STOÐ HVORU MEGIN
NEGLING 2x3stk. 3"GALV. SAUM Á HVORRI HLIÐ 
UTAN Á GRIND KOMI 9.0mm VATNSLÍMDUR KROSSVIÐUR SEM LÍMIST VIÐ STOÐIR OG NEGLIST
MEÐ 2" GALV SAUM.c/c 200mm MILLIBILI Í ALLAR STOÐIR, LASKA OG REIMAR

GIRÐI 25x2.0mm
NEGLING 2X3stk. 2.8/75V.

SPERRA Í GAFL
45x245mm

REIM EFST 
Í VEGG
45x95

VEGGJAGRIND 45x145mm

9.0mm VATNSLÍMDUR KROSSVIÐUR
NEGLIST MEÐ 2/50.0mm HEITGALV.
C/C 200mm OG LÍMIST VIÐ GRIND

TOPPREIM
2x45x145

BOTNREIM 45x145 GAGNVARIÐ EFNI

VEGGRIND 45x145

MILLI TRÉVIRKIS OG STEYPU SKAL
VERA TVÖFALT LAG AF TJÖRUPAPPA

MILLI TRÉVIRKIS OG STEYPU SKAL
VERA TVÖFALT LAG AF TJÖRUPAPPA

BOLTAR M12-8,8 L= 150mm
C/C 700mm

9.0mm VATNSLÍMDUR KROSSVIÐUR
NEGLIST MEÐ 2/50.0mm HEITGALV.
C/C 200mm OG LÍMIST VIÐ GRIND

BOTNREIM 45x145 GAGNVARIÐ EFNI

GIRÐI 25x2.0mm
NEGLING 2X3stk. 2.8/75V.

BOLTAR M12-8,8 L= 150mm
C/C 700mm Í VEGG

TOPPREIM
2x45x145

BOTNREIM 45x145 GAGNVARIÐ EFNI

LASKAR Í 
FRAMHLIÐ
45x145mm

J
B012

J
B012

I
B011

I
B011

A.C. B.K
B012

K
B012

L
B013

L
B013

GIRÐI 25x2.0mm
NEGLING 2X3stk. 2.8/75V.

SPERRA Í GAFL
45x245mm

VEGGJAGRIND 45x145mm

9.0mm VATNSLÍMDUR KROSSVIÐUR
NEGLIST MEÐ 2/50.0mm HEITGALV.
C/C 200mm OG LÍMIST VIÐ GRIND

BOTNREIM 45x145 
GAGNVARIÐ EFNI

VEGGRIND 45x145

MILLI TRÉVIRKIS OG STEYPU SKAL
VERA TVÖFALT LAG AF TJÖRUPAPPA

MILLI TRÉVIRKIS OG STEYPU SKAL
VERA TVÖFALT LAG AF TJÖRUPAPPA

BOLTAR M12-8,8 L= 150mm
C/C 700mm

9.0mm VATNSLÍMDUR KROSSVIÐUR
NEGLIST MEÐ 2/50.0mm HEITGALV.
C/C 200mm OG LÍMIST VIÐ GRIND

BOTNREIM 45x145 GAGNVARIÐ EFNI

GIRÐI 25x2.0mm
NEGLING 2X3stk. 2.8/75V.

BOLTAR M12-8,8 L= 150mm
C/C 700mm Í VEGG

TOPPREIM
2x45x145

LASKAR Í 
FRAMHLIÐ
45x145mm

LASKAR Í 
FRAMHLIÐ
45x145mm

145 2855 1710 3000 990

Lengd bita yfir hurð
3180LENGD Á BITA

3090

30
04

BOLTAR M12-8,8 L= 150mm
C/C 700mm

34
89

H
B011

H
B011

BMF 105 VINKLAR M/S
NEGLING 2x6stk. 40/40 KAMBSAUMUR

GIRÐI 25x2.0mm
NEGLING 2X3stk. 2.8/75V.

SPERRA Í GAFL
45x245mm

VEGGJAGRIND 45x145mm

9.0mm VATNSLÍMDUR KROSSVIÐUR
NEGLIST MEÐ 2/50.0mm HEITGALV.
C/C 200mm OG LÍMIST VIÐ GRIND

BOTNREIM 45x145 
GAGNVARIÐ EFNI

MILLI TRÉVIRKIS OG STEYPU SKAL
VERA TVÖFALT LAG AF TJÖRUPAPPA

BOLTAR M12-8,8 L= 150mm
C/C 700mm Í VEGG

9.0mm VATNSLÍMDUR KROSSVIÐUR
NEGLIST MEÐ 2/50.0mm HEITGALV.
C/C 200mm OG LÍMIST VIÐ GRIND

J1
B012

J1
B012

12mm KROSSVIÐSPLATA 
AÐ INNANVERÐU SJÁ
BITI SNIÐ J1-J1

BITI ER FESTUR MEÐ 6stk.ø6x120mm SKRÚFUM
Í Í BÁÐA ENDA Á BITA, GEGNUM VEGGSOÐ Í
SÚLU VIÐ HURÐ 

3x45x145
SÚLA

3x45x145
SÚLA

12mm KROSSVIÐSPLATA 
AÐ INNANVERÐU SJÁ
BITI SNIÐ J1-J1

SPERRUR
75x245

SPERRUR
75x245

BITI ER FESTUR MEÐ 6stk.ø6x120mm SKRÚFUM
Í Í BÁÐA ENDA Á BITA, GEGNUM VEGGSOÐ Í
SÚLU VIÐ HURÐ 

BITI ER FESTUR MEÐ 
6stk.ø6x120mm SKRÚFUM
Í Í BÁÐA ENDA Á BITA, 

GEGNUM VEGGSOÐ Í SÚLU  

3.

J
B012

J
B012

SPERRUR 75X245

VEGGSTOÐIR
45x145mm

VEGGSTOÐIR 45x120mm

BITAREIM
45x120mm

BITAREIM 45x120mm

TOPPREIM 45X145

BITI 45x195

LEKTUR 23x45

12mm VATNSLÍMDUR KROSSVIÐUR

9mm VATNSLÍMDUR 
KROSSVIÐUR

6X120mm galv. skrúfur TRÉVIRKI BORIST MEÐ Ø5.0mm BOR

6X120mm galv. skrúfur TRÉVIRKI BORIST MEÐ Ø5.0mm BOR

KROSSVIÐUR Í BITA LÍMIST VIÐ GRIND MEÐ
VATNSÞOLNU OG FROSTÞOLNU LÍMI
OG NEGLIST VIÐ STOÐIR OG REIMAR MEÐ 2"
HEIT GALV. SAUM C/C 200 ALSTAÐAR
Á VIÐ BÆÐI INNRI OG YTRI KROSSVIÐUR
SNIÐ Á VIÐ BÁÐA BITA 

BMF 105 VINKLAR M/S
NEGLING 2x6stk. 40/40 KAMBSAUMUR

Verknr.: Teikninganr.:

Dags.: Teiknað:

Mkv.:

Skjalanafn teikningar:

Blaðastærð Fag

A1

Hamraborg 12

S.SAGA
VERKFRÆÐISTOFA

200 
Kópavog

Sími: 859 50 90

vignir@ssaga.is

Burðarþol

Hannað: Yfirfarið:

Undirskrift hönnuðar:

Kennitala:
020561-4759

Undirskrift aðalhönnuðar:

Kennitala:

Áritun byggingarfulltrúa:
(Notkun þessarar teikningar er óheimil án áritunar byggarfulltrúa)

Skýringar:

1:20/1:10

B01213066-50

09/19/17

Checker

Author

P/133066/50/PRO./TEGN.

ÚLFSÁRVIRKJUN
ÍSAFJARÐARKAUPSTAÐUR

TIMBURVIRKI
SNIÐ J-J TIL K-K

Designer

1 : 20
SNIÐ K-K

1 : 20
SNIÐ J-J

1 : 10
SNIÐ J1-J1

Breyting: Hverju breytt: Dags.: Breytt
af:

Yfirf.


	Sheets
	B012 - TIMBURVIRKI


